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 ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 18 DE SETEMBRO DE 2017, 

SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h05min. 

 

Às dezenove horas e cinco minutos do décimo oitavo dia do mês de setembro do ano dois mil e 

dezessete, no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de 

Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão 

Accorsi, realizou-se a 21ª Sessão Ordinária do 1º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES 

MARONA; 1º Secretário – JOEL VIEIRA GARCIA; 2º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO 

PORTO. Presentes os demais Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA 

SILVA, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, 

MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, WADINHO PERETTI e 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 

Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ADRIANA HELENA CATOJO PIRES, ANA 

MARIA DAVOGLIO, ELISANDRA MACHADO VALADARES, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO 

ROSA, NILTON CESAR MORSELLI, ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR, ROSA MARIA 

ROMANO e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. Após chamada 

regimental, havendo número legal, em plenário sob a proteção de DEUS o Senhor Presidente 

declarou abertos os trabalhos. Nesse momento solicitou ao Vereador VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS para que lesse um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida, solicitou ao 1º Secretário 

para que procedesse a leitura da matéria do expediente. OFÍCIO Nº188/2017 – Encaminha pasta 

com documentos e balancetes referentes ao mês de agosto do SAAET. PROCESSO 

Nº123/2017 – PROJETO DE LEI ALTERA O INCISO III DA EMENDA IMPOSITIVA Nº3 DE 2016, 

QUE DESTINA JUNTO AO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2017 O VALOR DE R$58.251,54 

(CINQUENTA E OITO MIL, DUZENTOS E CINQUENTA E UM REAIS E CINQUENTA E 

QUATRO CENTAVOS) PARA REFORMA E MANUTENÇÃO DOS EQUIPAMENTOS 

ESPORTIVOS, PASSANDO A DESTINAR OS RECURSOS PARA REFORMA E MANUTENÇÃO 

DAS PRAÇAS ESPORTIVAS. PROCESSO Nº124/2017 – PROJETO DE LEI QUE INCLUI NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, O “ENCONTRO 

MUNICIPAL DE FOOD TRUCKS”, QUE ESPECIFICA. Foram apresentadas as seguintes 

INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do Vereador WADINHO PERETTI: 

No sentido de que, por meio dos setores competentes, providencie a sinalização de solo (pintura 

das faixas) na vicinal “Dr. Adail Nunes da Silva”, no trecho que liga os distritos de Jurupema e Vila 

Negri. Tal pedido se faz necessário visando à segurança dos motoristas que trafegam por essa 
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vicinal. Dos Vereadores VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS e DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO: no sentido de que, por meio dos setores competentes, determine a sinalização de 

solo na Vila Rosa, em especial na Rua Lina Zuppani e na Av. Santana, bem como nas ruas que 

cruzam as vias citadas. O pedido se faz necessário uma vez que a sinalização no local encontra-

se bastante apagada e para evitar que ocorram acidentes de trânsito. Do Vereador MARCOS RUI 

GOMES MARONA: no sentido de que, por meio dos setores competentes, realize uma 

demarcação no solo em torno da Praça Guilherme José Franco, bem como na Rua Mário Silva de 

Camargo, conhecido “Balão de fora”, criando assim uma pista de caminhada. O objetivo é 

normatizar e sinalizar aquele espaço para as pessoas que praticam caminhadas, pois sem a 

referida demarcação, os transeuntes correm risco de sofrer algum acidente. Do Vereador 

ANTONIO VIDAL DA SILVA: no sentido de que, por meio dos setores competentes, determine a 

colocação de lâmpadas no cruzeiro existente em frente à Igreja de Santa Cruz de Nossa Senhora 

das Dores, situada na Rua José Antonio Ferrari, s/n, pois quase todas as lâmpadas estão 

queimadas. Pedido que a comunidade agradece alegremente, certa de que será atendida. Do 

Vereador CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO: no sentido de que, por meio dos setores 

competentes, verifique a possibilidade de realização de um Festival Gastronômico e Cultural do 

Japão, especialmente visando à reunião da comunidade nipônica de nossa cidade. Não foram 

apresentados requerimentos na presente sessão. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação 

do Plenário no expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada 

regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando ao que procedesse a leitura da 

matéria destinada à ORDEM DO DIA. Em pauta: PROCESSO Nº117/2017 – PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO QUE CRIA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO PARA 

TRATAR DE ASSUNTOS RELACIONADOS À VENDA DE JAZIGOS E CONCESSÕES NOS 

ANOS DE 2014, 2015 E 2016, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador JUNINHO PREVIDELLI. Foi aparteado pelo Vereador 

MARCOS RUI GOMES MARONA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso 

da palavra, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade e recebendo o 

autógrafo de Projeto de Decreto Legislativo nº5.292, de 18 de setembro de 2017. 

PROCESSO Nº119/2017 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA 

SALA DE TROFÉUS DO GINÁSIO DE ESPORTES “MANOEL DOS SANTOS”, NO MUNICÍPIO 

DE TAQUARITINGA. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

GILBERTO JUNQUEIRA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade e recebendo o 

autógrafo de Projeto de Lei nº5.294, de 18 de setembro de 2017. PROCESSO Nº111/2017 – 

PROJETO DE LEI QUE ALTERA OS ARTIGOS 103, CAPUT E INCISOS X, XIV E XVII E CRIA 

OS INCISOS XXI E XXIII E §4º; CRIA O INCISO III NO §2º E §§3º E 4º NO ARTIGO 106 DA LEI 
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COMPLEMENTAR 3345/2003 QUE INSTITUI O CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL DA 

TAQUARITINGA. EMENDA MODIFICATIVA E ADITIVA AO PROJETO DE LEI Nº5286/2017 

QUE ALTERA O CONTEÚDO DO ARTIGO 4º E INCLUI O ARTIGO 5º NO PROJETO DE LEI 

5286/2017. Após a leitura, a emenda foi colocada em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

JUNINHO PREVIDELLI, que pediu vistas da emenda. Não havendo mais nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o pedido de vistas da emenda foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade. Colocado o projeto em discussão. Fez uso da palavra o Vereador JUNINHO 

PREVIDELLI, que pediu vistas do projeto. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o pedido de vistas do projeto foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o 

Senhor Presidente, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, encerrou a 

presente sessão ordinária, às 19h28. E para constar eu__________________ JOEL VIEIRA 

GARCIA, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 

e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e 

aprovada, segue assinada pelos membros da mesa_____________________________________ 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________. 

 

 

 


